

1.2. Zdroje rizik a analýza ohrožení

Průmyslové havárie, únik nebezpečných látek

Na území obce se nenachází objekt kategorie B.

Přírodní povodně

Obcí Janová protéká Vsetínská Bečva. Přírodní povodně mohou vzniknout v kteroukoli roční dobu. V zimním období dochází k ucpání vodního koryta ledovými krami, v letních měsících mohou vzniknout bouřkové povodně. V případě povodní je možnost zaplavení komunikace (Ústí-Velké Karlovice) u sportovní haly řekou Bečvou.

Pravděpodobnost výskytu - vysoká

Zvláštní povodeň

Ohrožení přehradou Karolinka. Podrobně je řešeno v povodňových plánech.

Pravděpodobnost této havárie je nízká, ale představuje svými následky závažné riziko ohrožení

Havárie v silniční dopravě

Na území obce Janová se nachází II. třídy- II/487, která prochází středem obce. V případě havárie jediná objízdná komunikace Vsetín - Velké Karlovice vede Vsackem. Tato komunikace je ve špatném stavu, je třeba opravy a jejího udržování. Je majetkem města Vsetína.

Pravděpodobnost havárie – střední

Havárie v železniční dopravě

Územím obce Janová prochází jednokolejná neelektrifikovaná železniční trať č. 282 Vsetín-Velké Karlovice. Na této trati se v obci nachází 3 přejezdy z toho 1 se světelným zabezpečovacím zařízením a závorami, z nichž žádný nekřížuje hlavní cestu.

Narušení dodávek elektřiny, plynu, vody

Rozsáhlé a dlouhodobé narušení dodávek elektrické energie může být způsobeno sněhovou kalamitou.

Pravděpodobnost přerušení dodávek elektrické energie - střední.

Narušení dodávek plynu a vody nebylo zaznamenáno.

Živelní pohromy - požár lesa, sněhové kalamity, sesuvy

Lesní požáry

Lesní požár může být způsoben podceněním nebezpečí při pálení kletí.

Pravděpodobnost výskytu - střední

Sněhové kalamity

Vzhledem k charakteru terénu sněhové kalamity ohrožují katastr obce v podstatě každoročně. Lze je zaznamenat v průběhu měsíců října - dubna.

Pravděpodobnost výskytu - velmi vysoká

Sesuvy

Obec Janová leží v geologické oblasti karpatského flyše a patří do oblasti možností sesuvných jevů.

Pravděpodobnost výskytu - vysoká

Teroristický útok

Na území obce se nenacházejí objekty, které by mohly být tečem teroristických útoků

Pravděpodobnost výskytu - nízká